

R O M Â N I A
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
MUNICIPIUL REȘIȚA
VICEPRIMAR

În temeiul art. 225 alin. 2 al Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, modificat și completat, subsemnatul **DURUȚ GABRIEL DUMITRU** – în calitate de **VICEPRIMAR al Municipiului Reșița** în cadrul Consiliului Local al municipiului Reșița prezint următorul:

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada ianuarie – septembrie 2020

Conform H.C.L. nr. 183/2016 au fost validate mandatele consilierilor locali, iar prin H.C.L. nr. 184/2016 a fost constituit noul consiliu local din care fac parte urmare alegerilor locale din iunie 2016.

În data de 17 martie 2017, prin H.C.L. nr. 56, am fost ales viceprimar al Municipiului Reșița.

Prin Dispoziția Primarului municipiului Reșița nr. 433/20.03.2017, am fost numit în funcția electivă de Viceprimar al Municipiului Reșița.

Conform Dispoziției nr. 473/03.04.2017 am fost desemnat să-l înlocuiesc pe domnul Paul Vasile Ovidiu în comisia pentru Probleme de Apărare constituită la nivelul Municipiului Reșița.

Având în vedere Dispoziția nr. 1470/30.08.2017 am fost delegat/împuternicit să semnez în numele Primarului, toate documentele emise de către Direcția Generală Învățământ, Cultură, Tineret, Sport și Culte.

Prin Dispoziția nr. 1765/15.11.2017 am fost desemnat pentru semnarea documentelor realizate de Autoritatea Urbană, conform Documentului Cadru de Implementare a Dezvoltării Urbane Durabile-Axa Prioritară 4-Sprijinirea Dezvoltării Urbane Durabile, cap. 6.5.

Am fost delegat ca ofițer de stare civilă, cu atribuții pentru oficiere de căsătorii prin Dispoziția Primarului nr. 959/31.05.2018.

Conform H.C.L. nr. 190/2016 s-au constituit comisiile de specialitate ale Consiliului Local și am fost desemnat să fac parte din Comisia nr. 2. Prin H.C.L. nr. 51/2017, hotărâre ce modifică H.C.L. nr. 190/2016 am fost desemnat în Comisia 1.

În perioada ianuarie - septembrie 2020 am desfășurat o activitate intensă, atât în cadrul Consiliului Local cât și în cadrul comisiei nr. 1 - „Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat la municipiului Reșița”. Din aceasta

comisie fac parte urmatorii consilieri locali: domnul Popescu Hadrian Constantin, domnul Borobar Ion Aurica, domnul Borza Alexandu si domnul Sabo Mirel.

În cadrul acestei comisii de specialitate a Consiliului Local au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre care au vizat domeniul de activitate al acestei comisii potrivit prevederilor art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița și anume:

- Avizează bugetul local, analizează formarea, administrarea și executarea lui;
- Avizează sistemul de taxe și impozite locale;
- Propune Consiliului municipal, inițierea studiilor și prognozelor în domeniul economic și social și după aprobare coordonează aceste proiecte în principal pentru: cunoașterea stadiului de dezvoltare economică și socială a municipiului și stabilirea unor măsuri concrete de competența consiliului, precum și fundamentarea unor programe locale de dezvoltare cu precădere a IMM-urilor transferul forței de muncă, înființarea unor societăți comerciale cu participarea Consiliului municipal pentru atragerea de noi surse la bugetul local;
- Supraveghează și propune modul de folosire a fondului funciar din teritoriu;
- Analizează și propune concesiunea, închirierea bunurilor aparținând domeniului public și privat al municipiului;
- Elaborează studii privind administrarea domeniului public al Consiliului Local și stadiul actual de valorificare, pentru asigurarea folosirii acestuia potrivit destinației sale, la cererea consiliului sau din propria inițiativă;
- Supraveghează inventarierea anuală a patrimoniului din domeniul public și privat al municipiului;
- Controlează periodic modul cum se realizează execuția bugetară și informează consiliul asupra rezultatelor;
- Efectuează studii în vederea indentificării de noi resurse locale bugetare și face propuneri pentru valorificarea acestora având proiecte de hotărâri privind stabilirea unor impozite și taxe locale, după caz, taxe speciale, timp limitat;

- Supraveghează activitatea de contabilitate, buget, finanțe, administrativ gospodărească realizată de serviciile publice ale consiliului;
- Supraveghează crearea fondului de tezaur al Consiliului Local și modul lui de realizare;
- Supraveghează activitatea de licitare a lucrărilor publice, concesionarea și folosirea bunurilor din patrimoniul public și privat al municipiului precum și vânzarea bunurilor din patrimoniul privat;
- Avizează programe de dezvoltare regională, zonală și de cooperare transfrontalieră.

În perioada ianuarie – septembrie 2020, au fost adoptate un număr de 319 hotărâri de Consiliul Local în cadrul celor 7 ședințe ordinare.

În perioada ianuarie - septembrie 2020 am inițiat un număr de 9 proiecte de hotărâri, proiecte ce au fost inițiate individual, sau împreună cu alți colegi, astfel:

Individual am inițiat un număr de 7 proiecte de hotărâri, proiecte ce au devenit ulterior hotărâri de Consiliu Local și anume:

- H.C.L. nr. 85/2020 privind aprobarea Regulamentului privind acordarea unui sprijin financiar în vederea decontării radiografiilor dentare necesare efectuării intervențiilor stomatologice la cabinetele medicale stomatologice școlare pentru elevii din unitățile de învățământ din municipiul Reșița;
- H.C.L. nr. 101/2020 privind darea în folosință gratuită către Societatea Națională de Cruce Roșie din România, Filiala Caraș-Severin a spațiului în suprafață de 783 mp – Ateliere școală 2, parter, Calea Caransebeșului Nr. 2, Reșița;
- H.C.L. nr. 102/2020 privind darea în folosință gratuită către INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN a unui spațiu în suprafață de 91 mp situat în clădirea – Ateliere școală 2, etaj, Calea Caransebeșului Nr. 2, Reșița;
- H.C.L. nr. 177/2020 privind însușirea contractelor de comodat pentru Liceul Teologic Baptist și Colegiul Mircea Eliade a spațiului clădirii Colegiului Tehnic Cărășan – Reșița, Str. Făgărașului Nr.10;
- H.C.L. nr. 263/2020 privind aprobarea transferului centralei de detecție și alarmare incendiu-sala de sport Liceul Teoretic Traian Vuia Reșița, aflate în dotarea Municipiului Reșița, către Liceul Teoretic Traian Vuia Reșița;
- H.C.L. nr. 299/2020 privind aprobarea îndreptării erorii materiale din Anexa 5.2 a Regulamentului privind acordarea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local al Municipiului Reșița, pentru

programul de mini-granturi "Încredere în Reșița", Anexă la H.C.L. nr. 207/25.06.2020;

- **H.C.L. nr. 318/2020** privind aprobarea Acordului de Parteneriat între Municipiul Reșița și unitățile de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică de pe raza municipiului Reșița pentru Proiectul "Asigurarea materialelor igienico-sanitare SARS – COV-2 pentru unitățile de învățământ din municipiul Reșița"

Împreună cu domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin am inițiat proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului Consiliului Local al municipiului Reșița pentru a vota alegerea membrilor în Consiliul de Administrație la S.C. AQUACARAȘ S.A. proiect ce a devenit **H.C.L. nr. 127/2020**.

De asemenea, împreună cu domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin, domnul consilier local Borobar Ion Aurică, domnul consilier local Pîrvănescu Ion și domnul consilier local Mutu Viorel, am fost inițiatorii proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița* aprobat prin H.C.L. nr. 350/30.09.2019, proiect ce a devenit **H.C.L. nr. 130/2020**.

Menționez că în calitatea de membru al comisiei de validare (conform prevederilor H.C.L. nr. 182/29.06.2016) împreună cu președintele comisiei și cu ceilalți membrii, atunci când proiectele de hotărâre supuse dezbaterei și adoptării de către Consiliul Local au impus acest lucru, am supravegheat întreaga procedură de vot (*întocmirea buletinelor de vot, numărarea voturilor și întocmirea procesului-verbal de numărare a voturilor exprimate*).

Conform **H.C.L. nr. 69/2018** am fost desemnat ca membru în Comisia Locală de Ordine Publică.

Prin **H.C.L. nr. 21/2019** s-a aprobat componența comisiei de evaluare pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către municipiul Reșița, constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și aprobarea regulamentului de funcționare, fiind membru supleant în această comisie.

Ulterior, HCL nr. 21/2019 a fost revocată prin **H.C.L. nr. 296/2019**, fiind tot membru supleant al acestei comisii.

Potrivit **H.C.L. nr. 57/2019** s-a aprobat **Actul adițional nr. 4 la Actul Constitutiv și Actul adițional nr. 4 la Statutul Asociației Reșița Europeană**, sens în care alături de domnul Primar Popa Ioan și domnul

Viceprimar Dacica Adrian Laurentiu am fost desemnat să fac parte din consiliul director.

Conform **H.C.L. nr. 415/2019** privind aprobarea Contractului de comodat încheiat între Instituția Publică Club Sportiv Muncitoresc Reșița și Asociația Reșița Europeană precum și aprobarea Actului adițional nr. 5 la Statut și a Actului adițional nr. 5 la Actul Constitutiv ale Asociației Reșița Europeană, alături de domnul Primar Popa Ioan și domnul Viceprimar Dacica Adrian Laurentiu am fost desemnat să fac parte din consiliul director.

Prin **H.C.L. nr. 416/2019** s-a aprobat Convenția de Parteneriat încheiată între Asociația Reșița Europeană și Asociația Club Sportiv Banat Girls Reșița, iar la Asociația Resita Europeana alături de domnul viceprimar Dacica Adrian Laurentiu sunt vicepresedinte al acestei Asociații.

Prin **H.C.L. nr. 288/31.10.2017** s-a aprobat componența comisiei de atribuire autorizații taxi rămase disponibile în Municipiul Reșița, fiind desemnat președinte al acestei comisii, ulterior această hotărâre a fost revocată prin **H.C.L. nr. 365/2019**, iar prin această hotărâre am fost desemnat tot președinte al comisiei amintite mai sus.

În data de 6 august 2019 s-a constituit comisia pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local conform **HCL nr. 285/2019**, fiind desemnat membru al acestei comisii.

Prin **H.C.L. nr. 141/2020** s-a stabilit componența Comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiunea prin licitație publică a bunurilor imobile aflate în patrimoniul municipiului Reșița, comisie din care fac parte ca membru supleant.

Totodată prin prin **H.C.L. nr. 142/2020** s-au desemnat reprezentanții Consiliului Local al municipiului Reșița în Comisia de evaluare a ofertelor pentru închirierea/vânzarea prin licitație publică a bunurilor imobile și mobile aflate în patrimoniul municipiului Reșița, comisie din care fac parte ca membru supleant.

Prin **H.C.L. nr. 225/2020** am fost ales președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni de zile (iulie-septembrie).

În fiecare zi de joi, am participat la audiențe cu cetățenii Municipiului Reșița care au ridicat probleme multiple din diverse domenii, pe care în limita competențelor și atribuțiilor pe care le am în această calitate, am încercat să le rezolv, iar cele nesoluționate le-am supus atenției Executivului.

Pentru ca unitățile de învățământ din Municipiul Reșița să beneficieze de condiții optime pentru desfășurarea activității m-am implicat prin susținerea financiară a materialelor necesare pentru desfășurarea în condiții de siguranță privind prevenirea COVID-19, echipamentelor pentru desfășurarea Școlii Online, a lucrărilor de reparații, dar și de reabilitare la unitățile școlare. În acest sens, au fost alocate fonduri pentru lucrări: de zugrăvire, reparații gard, reparații scări acces, reparații copertine, revizii

acoperiș, înlocuiri instalații încălzire, reparații grupuri sanitare, înlocuiri podele, etc. precum și materiale: măști, dezinfectant, plexiglas, dar și tablete.

De asemenea, am susținut și acordarea de burse REPOP fiind asigurate cheltuieli de cazare și masă elevilor școlarizați în unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Reșița care nu au domiciliul în municipiu, dar și burse de merit, performanță, studii și sociale.

Am coordonat activitatea personalului medical școlar din cadrul Biroului de Asistență Medicală Preuniversitară aprobând necesarul de medicamente și materiale pentru cabinetele școlare lunar în vederea desfășurării în condiții de siguranță a actului medical, delegarea acestora la Direcția de Sănătate Publică Caraș-Severin funcție de solicitări și posibilități pe perioada stării de urgență, respectiv stării de alertă.

Am susținut derularea proiectelor și a activităților din cadrul entităților din subordine, respectiv Bazinul de Înot, Cinematograful Dacia și Grădina Zoologică.

În ceea ce privește colaborarea cu autoritățile județene am răspuns prompt oricăror solicitări indiferent de domeniul de activitate vizat.

VICEPRIMAR,

DURUȚ GABRIEL DUMITRU

